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Model de teză unică clasa a VIII-a semestrul  I

Partea I (Completaţi doar rezultatele;fiecare exerciţiu valorează 5 puncte)

1.Scrisă sub formă zecimală,fracţia 
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 este............

2.Diagonala feţei unui cub are lungimea  
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 cm.Muchia cubului are lungimea.........cm

3.Valoarea cu două zecimale exacte a numărului 
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 este.........
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4.


Toate cele 6 segmente din figura alăturată sunt congruente.Atunci sin(<DBA)=..........

5.În şirul de numere reale  
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 există două numere egale.Produsul acestor două numere este..............

6.Cubul ABCDA’B’C’D’ are muchia de 4 cm.Distanţa de la punctul B’ la dreapta A’B este de.......cm.

7.Descompunând  
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 într-un produs de trei expresii se obţine..................

8.Un acvariu are forma unui paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile 4 dm,20 cm,300 mm.Dacă umplem vasul 75 % din capacitatea 

  sa totală,în el se află.......litri de apă.

9.R 
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 Q=...........

Partea II (Se cer rezolvări complete;fiecare exerciţiu valorează 15 puncte)

10.Se consideră numerele reale 
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a)Calculaţi   
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b)Demonstraţi că la efectuarea calculului 
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 se obţine un număr natural pătrat perfect;

c)Găsiţi valoarea logică a propoziţiei  a−c>b
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11.

                                           În figura alăturată este reprezentată o piramidă.ABCD este pătrat,AB=12 cm,




iar SA=SB=SC=SD=10 cm.






a)Dacă pentru a vopsi  faţa ABCD au fost necesare 16 grame vopsea,ce






  cantitate va fi necesară pentru vopsirea feţei SAB ?







b)La ce distanţă de BC este situat centrul de greutate al Δ SBC ?







c)Calculaţi cos(<CSB) 

12.Fie A=
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 şi B=
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a)Efectuaţi A−B

b)Găsiţi valoarea reală a lui x pentru care A=B

c)Verificaţi dacă 
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 are o valoare constantă ,oricare ar fi x
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R−{4;6}.

� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���








_1251725502.unknown

_1251727082.unknown

_1251729546.unknown

_1251729872.unknown

_1251730258.unknown

_1251730353.unknown

_1251729822.unknown

_1251727183.unknown

_1251727051.unknown

_1251727062.unknown

_1251726794.unknown

_1251724761.unknown

_1251724947.unknown

_1251724999.unknown

_1251724791.unknown

_1251723357.unknown

_1251723761.unknown

_1251723277.unknown

